

# 云霄县委书记督导检查高考准备工作

**本报讯**（朱乔柽 吴锡坤 朱淮杰）一年一度的高考即将拉开序幕，6月1日上午，云霄县委书记蓝良木带队深入有关考点检查高考准备工作，强调要更加重视、更加周全、更加严格做好考试组织和考生服务工作，全力以赴为考生营造良好环境，确保高考安全、平稳、有序进行。

蓝良木一行深入云霄一中、元光中学等考点，实地察看了解校园安保、考务管理、考场布置、后勤保障、应急准备等工作情况，并向护航高考、辛勤付出的同志们致以诚挚问候，向即将奔赴考场的莘莘学子送上美好祝福。

蓝良木指出，高考关乎广大考生的前途命运，涉及千万家庭的切身利益。各级各部门要切实提高政治站位，以对党和人民高度负责的态度，加强组织和统



蓝良木带队到考点检查高考准备工作

筹，强化落实和督导，切实以父母之心做细做实高考组织工作，以“时时放心不下”的责任感，把每个细节都想到、每件事情都做好，用心用情用力为考生营

造安心舒心的考试环境，以周密细致的服务保障为高考顺利进行保驾护航。

蓝良木强调，高考是对广大考生的大考，也是对县委、县政府的一次大考。学校要坚持以考生为本，细化做好考前、考中、考后各项服务保障工作，优化学生住宿条件和环境，持续提升学校食堂服务质量和营养健康保障水平，加强对考生的心理健康疏导和人文关怀，帮助考生放松心态、从容应考，确保学生吃得放心、住得舒心、学得安心。此外，教育、交警、城管、生态环境、住建、市监、卫健等部门要形成工作合力，全力保障考场周边环境秩序，加强对工程噪音、交通出行等各方面监管，对各项准备工作再排查、再落实，确保万无一失。

县领导周志坚、吴志英、方成江参加活动。

## 云霄县委书记看望慰问少年儿童

**本报讯**（朱乔柽 吴锡坤 朱淮杰）6月1日是“六一”国际儿童节，云霄县委书记蓝良木带队到部分学校看望慰问少年儿童，代表县委向全县少年儿童致以节日的美好祝福，向辛勤耕耘的广大教师和少儿工作者表示崇高敬意和衷心感谢。



蓝良木带队到部分学校看望慰问少年儿童

全县各地校园正在开展丰富多彩的庆“六一”活动。县实验幼儿园里充满欢声笑语，县领导来到孩子们中间，俯下身子与小朋友亲切交流互动，并观赏了小朋友们精心编排的歌舞表演，与孩子们一起分享节日的喜悦。

县第二实验小学也处处洋溢着欢乐的气氛，县领导观摩了一年级新队员入队仪式，饶有兴致地观看了学生的“六一”文艺汇演，感受丰富多彩的校园文化生活，为同学们的出色才艺和精彩表演点赞。

每到一处，县领导都为少年儿童送上图书等节日礼物，给学校送去慰问金，并详细了解校园设施建设、师资力量配备、学生学习生活等情况，感谢教育工作者为培育祖国花朵付出的辛勤努力，希望各校坚守为党育人、为国育才初心使命，认真落实立德树人根本任务，在教育事业中奉献更多热情、倾注更多爱心，用心用情当好孩子们的引路人，为孩子们扣好“人生第一粒扣子”，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

县领导强调，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，加大投入力度，优化资源配置，完善政策措施，补齐短板弱项，努力办好人民满意的教育，为少年儿童成长成才创造更好条件。此外，学校要进一步转变教育观念，优化师生评价方式与评价体系，加强师资队伍建设，聚合学校、社会和家庭三方力量，持续推进并抓实“双减”工作，积极构建良好教育生态，促进学生全面发展、健康成长。

县领导周志坚、吴志英、董勇贵、方成江、吴淑芬等参加看望慰问。

## 云霄县开漳历史文化研究会举行第三届第一次会员大会

**本报讯**（方淑娟）在“第十五届海峡论坛·第九届海峡两岸（福建云霄）开漳圣王文化节”即将举行之际，6月2日上午，云霄县开漳历史文化研究会举行第三届第一次会员大会。县领导肖华顺、张永久、方成江、许师逊、吴淑芬参加会议。

县委常委、统战部部长肖华顺在会上致辞。他说，云霄县是闽南文化和漳州文明重要发祥地，孕育了璀璨丰厚的开漳历史。新一届研究会要坚持正确的政治方向，充分发挥我县对台、对侨资源优势，助力全县经济文化发展战略实施。要加强开漳历史文化研究和对台交流工作。着重要做好“情惠通”三篇文章，突出以情促融、突出以惠促融、突出以通促融，进一步扩大两岸交流合作、深化两岸融合发展。要不

断发展和壮大开漳历史学术研究队伍，加强开漳府兵87姓将士后裔联谊对接活动，全力服务于新一届海峡两岸开漳圣王文化节暨开漳先贤祭祀大典。

会议以举手表决的方式选举第三届云霄县开漳历史文化研究会会长、常务副会长、副会长及理事。

许师逊当选为第三届云霄县开漳历史文化研究会会长。许师逊表示将团结带领第三届研究会理事会及全体会员，认真贯彻落实习近平总书记提出“在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐”，以及“闽南文化大有文章可做”等指示精神，全力服务于新时期县委、县政府发展大局，通过有效保护并活化利用开漳圣王文化和文物资源的宝贵财富，做大做强开漳圣王文化品牌，配合做好海峡两岸交流基地建设，推

进开漳圣王历史文化研究交流工作深入发展。

会上，汤毓贤代表第二届云霄县开漳历史文化研究会作工作报告。



云霄县开漳历史文化研究会第三次会议

## 云霄县疾病预防控制局揭牌成立

**本报讯**（林凌峰）6月2日，云霄县疾病预防控制局正式揭牌成立。县委常委、宣传部长吴志英，副县长方成江出席仪式并为县疾病预防控制局揭牌。

按照上级统一部署，我县在卫健局加挂云霄县疾病预防控制局牌子。县疾病预防控制局挂牌成立是我县公共卫生事业发展史上的里程碑，标志着我县疾病

预防控制体系改革和公共卫生体系建设事业迈上新征程，也意味着我县疾控机构职能从单纯预防控制疾病向全面维护和促进全人群健康转变，能更好地应对突发性公共卫生事件，科学组织并调动力量进行有效防控，对推进健康云霄建设意义重大而深远。

云霄县疾病预防控制局挂牌成立后，将全面落实

疾控体系改革实施方案要求，聚焦传染病防控政策落实、疾病预防控制体系建设、公共卫生监督管理等主责主业，进一步发挥职能作用，加快构建系统完备、科学规范、运行高效的疾病预防控制体系，筑牢织密公共卫生安全网，全力维护人民群众身体健康和生命安全，为我县增进民生福祉、维护人民健康作出更大贡献。

云霄县县长到厦门开展招商活动